喜剧电影《温暖的抱抱》月底上映

常远、李沁、沈腾、乔杉邀你欢乐跨年

淄博12月21日讯 由常 远、李沁、沈腾、乔杉领衔主 演的喜剧电影《温暖的抱抱》 将于12月31日全国上映,目 前预售已开启。

在剧中,常远饰演的完 美主义者欲寻求突破,沈腾 饰演的鬼马医生、乔杉饰演 的音乐才子纷纷助力,充满 新鲜感的设定吊足了不少观 众的胃口。强大的喜剧阵容 也引发期待,常远、沈腾、乔 杉、马丽、艾伦重磅来袭,李

沁更是首次出演喜剧电影。

田雨、王智、魏翔、王宁、 黄才伦、张一鸣、王成思、张 子栋、陈昊明等观众熟知的 喜剧人也惊喜加盟,令影片 关注度爆棚。作为2020年最 后一部喜剧电影,也是2021 年第一部喜剧电影,影片希 望在年末之际给大家送上-个温暖的抱抱,欢乐跨年。

《温暖的抱抱》根据韩国 电影《计划男》改编,讲述了 对整洁和计划有着超平常人

执念的鲍抱(常远饰),本以 为自己是一个友情爱情的绝 缘体,但在遇到个性率真少 女宋温暖(李沁饰)、妙手神 经贾医生(沈腾饰)和假仁假 义王为仁(乔杉饰)之后,上 演了一段阴差阳错的喜剧

此前曝光的预告中,鲍 抱将衣服叠得棱角分明,把 鱼缸中的鱼按照颜色分类并 设置隔断, 还将宋温暖的一 盒口红偷偷切平,种种奇怪

操作逗乐了无数观众,也令 鲍抱完美主义者的形象更加 深入人心。而在鲍抱寻求突 破的过程中,更是经历了溺 洗脚水晕厥、被贾医生连扇 巴掌治疗等一系列事件,强 烈的前后反差猛戳观众笑 点,也令人更加好奇电影故

大众日报淄博融媒体中 心记者 尹珂 通讯员 孟 文玉



淄博市航模协会已在300余家学校科普航模知识

航模进校园点燃学生蓝天梦

淄博12月21日讯 用无人 机编程出的科技表演、一分钟可 以雕刻出各种图形的桌面级激光 雕刻机、能够与孩子下五子棋的 机械臂、将孩子带入虚拟世界的 VR眼镜······近日,在张店区第三 中学科技文化艺术节上,淄博市 航模协会带来的科技展演让孩子 们连连惊呼,成为艺术节上的亮

"我们根据歌曲《我和我的 祖国》编程出无人机表演项目, 在为学校科技文化艺术节活动 助力的同时,也在孩子们内心播 撒下一颗颗热爱科学艺术的种 "12月21日,淄博市航模协会

会长刘垒在接受记者采访时介 绍,中国探月工程"绕落回"圆满 收官,一个个世界领先的科技创 新成果的取得,需要一代又一代 少年奋发上进。"航空模型运动 是一项能将科技和体育完美结 合的运动,不仅能锻炼孩子们的 抽象思维能力和逻辑思维能力, 还能培养分析问题和解决问题 的能力。酷炫的航模表演可以 丰富孩子们的课余文化生活,我 们积极参加学校的科技节活动, 也是希望以此为契机成为孩子 们放飞科学梦想的摇篮,助孩子 们展翅翱翔蓝天。"

自今年10月21日,淄博市体

育局、淄博市教育局、淄博市体育 总会联合启动淄博市体育社会组 织进校园工作以来,淄博市航模 协会积极响应,全力推进航模进 校园活动。刘垒介绍说:"我们在 此前提出的'航模进百校'基础 上,自今年10月份加足马力'驶 入'校园,目前已在淄博市300余 家学校向近25000名学生科普航 模知识,展示航模魅力。本周,我 们将走进临淄区金岭回族镇中心 小学,让孩子们一睹航模的风采, 享受飞行乐趣。"

大众日报淄博融媒体中心记 尹珂 高阳



淄博市南定小学学生仔细观察无人机。

淄博高新区第一小学斩获世界机器人大赛冠亚季军

由中国电子学会主办的中国 (佛山)国际智能机器人博览会 暨 2020 世界机器人大赛总决赛 于12月3日至6日在广东省佛 山市举办。淄博高新区第一小学 小叮当创客团队经过层层选拔, 共有四支队伍入围青少年机器人

大挑战总决赛。

在比赛现场,50多支队伍展 开厮杀,淄博高新区第一小学的 小选手们不惧强队、稳扎稳打、 奋力拼搏,经过两天的激烈角逐, 该校三支队伍成功闯入八强, 获

得了联盟赛主选队伍的机会,后 经残酷的淘汰赛, 小叮当创客一 队(孙天一、王浩涵)携手南京 队获得冠军,小叮当创客四队(陈 奕彤、于广鸿)、二队(王璐涵、 祝久翔)分别携手联盟队获得亚 军、季军,最终淄博高新区第一

大赛总决赛的冠亚季军, 这也是 此赛项首支蝉联冠军的队伍。孙 天一同学还获得了全能奖的个人 奖项。淄博高新区第一小学也荣 获"优秀组织单位"称号。

卫生服务中心沈启香开展卫生防

疫宣传教育活动。本次卫生防疫宣

传教育活动,进一步提高了学生对

流感等疾病的重视, 提高了学生对

疾病的预防能力,为圆满完成学校

的教育教学任务奠定了坚实的基

曲心健 王震

和平小区小学

教师观看纪录片《为了和平》

为纪念中国人民志愿军抗 美援朝出国作战70周年,弘扬 伟大爱国主义精神和革命英雄 精神,近日,张店区和平小区 小学党支部借主题党日之际组 织全体党员、发展对象、 积极分子、入党申请人于多媒 体教室收看《为了和平》纪录 一二集,学习领会其精神 内涵。学校副校长朱晓斐为大 家介绍本次活动的意义及目的,

强调抗美援朝及抗美援朝精神 的重大历史意义。通过此次活 动,与会人员不但进一步学习 了抗美援朝精神, 更在思想上 深受洗礼。大家一致表示,在 今后的工作中,一定牢记初心 使命,坚定必胜信念,以更加 积极进取、奋发有为的精神姿 态,为办好老百姓家门口的好 学校贡献力量。

曲心健 刘芳

潘南小学

卫生防疫宣传进校园

入冬以来,空气干燥,呼吸道 抵抗力下降,极易发生流感等疾病。 为了最大程度降低在校师生流感 等疾病发生率,提高师生对流感等 疾病的预防及治疗知识, 保证圆满 完成教育教学任务,12月15日, 潘南小学邀请科苑街道潘庄社区

张店九中

绳绳舞动"展英姿

12月11日, "张店区体育 节跳绳比赛"在祥瑞园小学举行。 张店九中跳绳队荣获佳绩, 其中, "10 人集体跳长绳"获全区第一

名,在"男子交互绳决赛"中. 邢子轩、孙浩洋、黄乾鹏、李玥 腾 4 名同学合作获全区第一。此 次比赛锻炼了同学们的体魄,磨 炼了意志, 团结了人心, 更增强 了同学们的集体荣誉感,让同学 们在运动中体会到了"付出就有 回报"的真谛,进一步展示了九 中学子蓬勃向上的精神风貌。

曲心健 李欣喜

曲心健 李营

张店区实验中学

山东省中小学生诗词大会摘银

近日, 山东省中小学生诗词 大会在山东省教育电视台落下帷 幕。张店区实验中学2019级5班 多同学作为主力队员代表淄 博市参赛,他以"自信人生二百年,会当水击三千里"为口号, 和队员们团结协作, 在比赛中过

关斩将, 最终智夺山东省亚军, 得到了评委组的高度肯定和赞扬。 学校重视传统文化教育, 坚持用 国学经典指导学生阅读, 用优秀 文化来培养学生良好品格,有力 提升了学生的核心素养。

曲心健 公维娇

【关注教育信息 发布校园新闻

电话: 13906438877 (微信同号)

校园风采

为了增强全体师生的交通 安全意识,提高大家的自我 防范能力,近日,绿杉园小 学扎实开展了交通安全主题 宣传教育活动。 孟霞

近日,"全国高等院校与 高中学校对接峰会"在淄博 举办。会上,大连海事大学、 山东理工大学、山东农业大 学授予淄博五中"优秀生源 基地"称号。 魏玮

近日,一年一度的淄博市 "托起乡村少年梦"才艺展 示暨乡村少年宫优秀论文、 案例征集活动拉开序幕,经 过激烈的比赛,南定小学获 得了7个一等奖和3个二等

为提高学生心理健康水 平,12月13日,淄博实验中学2019级开展"遇见自我感 悟成长"心理健康教育主题 活动。

12月15日,柳泉小学 举行了一场以"跳出健康、 赛出自信"为宗旨的跳绳比

息的校园氛围。 是培养全面发展一代新人的需

学校一直非常重视美育教学,

沣水镇第二小学

极参加 2020 年淄博市"托起乡村少年梦"才艺展示暨乡村少 年宫优秀论文、案例征集活动, 师生表现突出,该校被评为"优 秀组织单位",2名教师获得"优秀指导教师"称号。近年来, 因为美育是培养学生的想象力 创造力、认识力的需要,是提 高学生的素质和能力的需要,

艺术类比赛再获佳绩

近日, 沣水镇第二小学积

要, 也是落实立德树人根本任 务、促进学生全面发展的重要 途径,是培育和践行社会主义 核心价值观、传承创新中华优 秀传统文化的重要载体。为了 更好实施美育教学,学校大力 培养优秀的美育教师团队,挖 掘更多艺术人才, 开展各种各 样的艺术课程,给全校师生打 造一个积极向上、充满艺术气

曲心健 陈艺